

它一岁半,2米长,1米高,重91公斤,还懂英语

湖南最大的靓狗想找老婆了

跑了全国十多个城市都没找着,你家有门当户对的狗狗吗?

一只1岁半的高加索犬“雄风”居然长到2米长,1米高,体重达到91公斤,其体型之大,有“湖南之最”之称。拥有这样的爱犬,“雄风”的主人罗再明在自豪之余又犯起了愁,他从今年年初开始就为其找寻适合的同种狗太太,至今还没找到。“爱狗一族”们,如果你家的狗狗与“雄风”是“门当户对”,欢迎拨打本报热线0731-84326110,一起撮合这段“美好姻缘”。

性情凶猛能听懂英语

记者10月15日在长沙观沙岭见到了罗再明的爱犬。由于见到陌生人,“雄风”咆哮着用脚爪刨墙,三两下功夫就见脚掌、脚趾间有成股的鲜血涌出,可见它的力气之大。凶猛的“雄风”曾经换了5名饲养员,还抓伤了其中的2名和1位客户,为此,罗再明支付了近7万元的赔偿金。“雄风”的现任训导师经常用英语来驯导它,简单的单词sit,good等,它都能听懂。

把一只2个月大的威尔士柯基犬放在“雄

风”面前,就像一只小老鼠,“雄风”的前肢最粗壮的地方周长达44厘米,有菜碗口大,“胸围”也有110厘米粗。

找遍十来个城市难觅伴侣

今年春节过后,罗再明就发现爱犬没有以前那么开朗,眼神里经常流露出孤独和凄凉,因为它一直没找到玩伴和邻居。罗再明说,“雄风”天生的防御反应和领地意识会使它对陌生人或其它狗产生怀疑,具有非常强的攻击性。今年年初,一只65公斤重的藏獒在与它抢食的时候,就被“雄风”活活咬死,很血腥。

为此,“雄风”的现任训导师,CPSA国家宠物训导师高界平,不敢随便替已发情的“雄风”找狗太太,高界平希望狗太太和“雄风”一样是纯种的高加索犬。大半年来,高界平走遍了长沙、广州、哈尔滨等十多个城市的大型宠物市场也没找到“门当户对”的狗狗。 ■实习生 汪艳 向佳明 记者 邹丽娜

一只2个月大的威尔士柯基犬在“雄风”面前,就像一只小老鼠

罗再明跟训导师高界平两人合力才能把“雄风”抱起来
均由实习记者 王冲 摄

孩子被严重烧伤后,怀孕养母在四处乞讨

养父4次割皮救“鬼娃娃”

一年求医路感动解放军163医院无偿伸援手

8年前,在珠海当清洁工的雷丽娟在垃圾旁发现一个小孩,不忍心孩子成为孤儿,她将孩子抱回家;7年后的一个意外,活泼可爱的孩子全身被烧伤75%,样子酷似“鬼娃娃”,夫妻俩四处乞讨凑钱,丈夫骆国发为孩子4次植皮。

他们一年的求医路感动了无数长沙市民,同时,解放军163医院也决定开“绿色通道”,全面无偿援救“鬼娃娃”小文龙。如果你想给小文龙提供帮助,请拨打本报热线电话0731-84326110。

父亲:只要能救活小文龙 我的命都可以不要

骆国发,湖南省永州市新田县三井乡塘坪村人,和妻子雷丽娟同在珠海打工。2008年6月5日,小文龙

被寄放在外公家,那天家里停电,外公点燃了柴油灯,没想到柴油灯突然爆炸,小文龙全身起火被烧伤。住院近

2个月,小文龙先后做了6次植皮手术。为了节约钱,骆国发仅打了半身麻醉给儿子植皮4次。

小文龙:妈妈,等我长大就可以赚钱了

2009年1月,雷丽娟怀孕了。这对善良的夫妻又喜又忧。“儿子的手术费都是问题,肚里的孩子生出来只是

个负担。”夫妻俩商量将肚里的孩子打掉,小文龙哭着哀求:“妈妈,不要将小弟弟打掉,等我长大了可以赚钱。”

今年6月,在38℃的高温下,雷丽娟挺着大肚子,一家人乞讨筹得善款两万多后,赶到解放军163医院。

医院:开“绿色通道”全力救援小文龙

今日上午,记者在解放军163医院烧伤整形科手术室见到处于全身麻醉做手术的小文龙。医生正在给小文龙的手臂缝针。解放军163医院决定开通“绿色通道”,

全面无偿援救“鬼娃娃”小文龙。

“患者皮源紧张,残留的正常皮肤太少,远远不能满足未来的多次手术植皮的需要。”163医院烧伤整形科主

任唐家训介绍,还要进行至少7次手术,小文龙才可以恢复生活自理能力。

■见习记者 吕菊兰
记者 武席同 实习生 鲁晓辰
通讯员 罗衡辉

对天鸣枪吓趴“地下处警队”

望城警方拘留的25人全是年轻小伙

本报10月15日讯 村民与工地方发生纠纷,竟然叫来“地下处警队”了难。长沙望城县公安局多警联动,25名违法人员被警方行政拘留。

10月中旬,望城乌山镇茶园村的部分村民以长湘高

速复线六标段施工占用其土地为由,数次到工地方阻工,甚至喊来“地下处警队”向工地方示威。10月13日凌晨,30多名地下处警队成员分乘6辆出租车向工地方集结,得知情况后,望城县公安局多警联动,奔赴乌山镇茶园村施工现场。

“民警准备围捕时,这些人准备四处逃走,我们对天鸣枪,他们全部趴在地上不

敢动了。”办案民警张仪告诉记者,警方当场就收缴“地下处警队”的两把砍杀刀,7根铁棍等管制刀具,“地下处警队”成员和涉案的5名当地村民被带回调查。

记者来到拘留所看到,被抓的“处警队员”足足25人,民警说他们当中年龄最大的也就二十多岁,最小的还未满16岁。■记者 黄娟
通讯员 谭开宇 实习生 袁鑫

700名学生娃将搬进新校舍

本报10月15日讯 宁乡县道林镇善山岭的近700名小学生娃,很快就能告别破旧、拥挤的教室,搬进宽敞明亮的教学楼上上课了。昨天下午,善山岭家乐福希望小学

举行了隆重的竣工仪式。

在善山岭家乐福希望小学的建设中,通过长沙市青少年发展基金会牵线搭桥,家乐福慷慨捐资25万。据了解,该校也是今年长沙市青少年发

展基金会援建及改善学校办学条件的第11所学校。截止到9月底,长沙青基会共募得爱心款300万元,用于援建学校和帮扶困难青少年。

■记者 陈月红 实习生 雷海

10月18日 周日

《都市周末》重磅推出

本报记者亲历境外赌博

6个整版 全面
解读境外赌场的斑斓与梦魇

在中国周边地区,一张庞大的赌博网已经悄然形成。这一网络原来以东南亚为主,多在泰国、缅甸、马来西亚,到菲律宾、新加坡、印尼等地。而今天,网络已经慢慢延伸到中俄、中朝、中韩、中越,甚至中蒙边境。而这张网络,每年正将巨额资金如抽水机般从中国抽走,如何应对这一局面将是中国面临的巨大考验。

为一探究究竟,《都市周末》记者跟随一个民间“赌神”金老板三次到澳门、两次到越南,亲身见证了境外赌场的“繁荣昌盛”。

记者见证了金老板在澳门一次以七万五千元人民币为赌本,赢回了港币620万元的神话,但也目睹了金老板在越南赌场一个晚上输掉700余万的惨败场景。